

县委常委扩大会议暨稳定发展工作例会召开

本报讯（记者 张猛）近日，西华县委书记林鸿嘉主持召开县委常委扩大会议暨稳定发展工作例会。田庆杰、程维峰、周晓燕、郭峰、高潮、胡军华、陈秉生、李涛、王献超、张晓伟、杨凤臣、王卫东等县处级领导干部出席会议。

会议通报了近期全县信访稳定、网络舆情和新闻宣传、安全生产等工作情况，传达学习了全省脱贫攻坚第四次推进会精神，对近期全县重点工作进行了研究部署。

就信访稳定工作，林鸿嘉指出，今年是国家政治改革大年，特别是党的十九大即将召开，全县各级各部门务必高度重视信访稳定工作，保持全县社会大局稳定，保持良好发展形势。在信访维稳工作中要做到制度执行到位、责任落实到位、依法打击到位。要坚持领导接访制度、案件研判制度、日报告制度、带案下访制度等信访稳定工作机制，立足本地解决问题，把信访问题牢牢吸附在当地，解决在萌芽状态。要树立领导干部就是解决问题的、领导干部就是作难的、领导干部就是担责的思想，主动作为，确保全县不发生任何干扰十九大召开和影响西华形

县人大机关集中学习《代表法》

本报讯（记者 张猛 通讯员 黄银楼）7月11日，西华县人大常委会主任周晓燕主持召开学习例会，集中学习《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》（以下简称代表法），参会人员围绕代表法具体内容进行深入讨论。

周晓燕指出，宪法赋予县级人大的职权主要是监督权、重大事项决定权和人事任免权。行使好这“三项职权”，关键是要忠诚履职，忠诚于人民代表大会制度，主动作为、尽力而为，让党委支持人大，让政府重视人大，让社会了解人大。要进一步明确岗位职责，解决站位问题；进一步加强学习，解决素质问题；进一步健全完善各项规章，解决制度问题。要通过积极作为、依法履职，确保党

程维峰为政法委干部上党课

本报讯（记者 张猛）7月12日，西华县委副书记、政法委书记程维峰为县委政法委机关干部上了一堂题为《淡泊名利看得失 立足本职干事创业》的党课。